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VESIPULLO COLORISIMO HBN02

Tilavuus 500 ml, termospullo. Valmistettu ensiluokkaisesta 18/8 ruostumattomasta

teräksestä. Vacuum-eristetty pullo sopii kylmille ja kuumille juomille.

Tiivis eristetty kierrekorkki, tyylikäs pulverimaalattu pinta. 12 eri väriä.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Vesipullo 23,00 22,00 18,00 17,00 16,00 15,50
Vesipullo + 1v tampo 29,00 26,00 20,90 19,20 17,80 16,80
Vesipullo + kaiverrus 30 x 20 mm 31,00 27,40 22,50 19,50 17,90 17,00
Vesipullo + kaiverrus 30 x 60 mm 34,40 29,50 25,00 20,50 18,90 17,80

Tampop. max 4 väriä, lisävärit eur/kpl 5,60 4,00 2,70 2,10 1,70 1,20

VESIPULLO NEON HTR01

Tilavuus 580 ml, materiaali vahva ja kestävä Tritan. Saatavana 11 eri väriä.

Kätevä painamalla avattava korkki. Sertifioitu elintarvikekäyttöön,

BPA-vapaa, konepestävä.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Vesipullo 18,00 17,00 14,50 13,50 12,50 11,90
Vesipullo + 1v tampo 24,00 21,00 17,40 15,70 14,30 13,20

Tampop. max 4 väriä, lisävärit eur/kpl 5,60 4,00 2,70 2,10 1,70 1,20

NORDIC KAHVIMUKI 350 ml HCM01

Kätevän kokoinen muki jonka lämmöneristys on huippuluokkaa.

Teräsmukissa on tyylikäs pulverimaalattu pinta.

Materiaali sertifioitu elintarvikekäyttöön ja tuote on BPA-vapaa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic muki 25,50 23,00 19,00 18,00 17,50 16,50
Nordic muki + 1-v. tampopainatus 31,50 27,00 21,90 20,20 19,30 17,80
Nordic muki + kaiverrus 30 x 20 mm 33,50 28,50 23,80 20,90 19,50 18,20
Nordic muki + kaiverrus 30 x 60 mm 37,00 31,00 26,00 21,50 20,40 18,90
Nordic muki + UV-printti max 60 mm - - 26,50 23,50 22,00 20,00

Tampop. max 4 väriä, lisävärit eur/kpl 5,60 4,00 2,70 2,10 1,70 1,20

Painatus rasiaan

Colorissimon tyylikkäisiin lahjarasioihin saa myös painatuksen:

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

1-värinen tampopainatus rasiaan 4,00 2,80 1,90 1,50 1,00 0,60

Max.4-värinen painatus, 2 väriä = hinta x 2 jne.
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NORDIC RUOKATERMOS HFN01

Nordic ruokatermos pitää eväät lämpinä useita tunteja. Kaksinkertainen

teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden ensiluokkainen

teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu sisältöön.

Tilavuus 600 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Ruokatermos 31,00 29,00 25,00 23,50 22,00 20,00
Ruokatermos + 1-väripainatus 37,00 33,00 27,90 25,70 23,80 21,30
Ruokatermos + kaiverrus 30 x 20 mm 39,50 35,00 29,50 26,00 24,00 21,60
Ruokatermos + kaiverrus 30 x 60 mm 42,50 37,00 32,00 27,00 25,00 22,40
Ruokatermos + UV-printti max 60 mm - - 32,40 29,00 26,80 23,80

Tampop. max 4 väriä, lisävärit eur/kpl 5,60 4,00 2,70 2,10 1,70 1,20

NORDIC TERMOSMUKI HBTN01 2 in 1

Nordic termosmuki kuumille ja kylmille juomille. Kaksinkertainen

teräsrakenne jonka välissä eriste. Nordic-tuotteiden ensiluokkainen

teräs pitää huolen ettei sivumaut ja tuoksut tartu sisältöön.

Tilavuus 650 ml. 

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Nordic 2 in 1 32,00 30,00 27,00 25,50 23,00 22,00
Nordic 2 in 1  + 1-v. tampopainatus 38,00 34,00 29,90 27,70 24,80 23,30
Nordic 2 in 1  + kaiverrus 30 x 20 mm 40,00 36,00 32,00 28,00 25,00 23,50
Nordic 2 in1 + kaiverrus 30 x 60 mm 44,00 37,50 34,00 29,00 26,00 24,50
Nordic 2 in 1 + UV-printti 25 x 60 mm - - 35,00 31,00 28,00 25,80

Tampop. max 4 väriä, lisävärit eur/kpl 6,00 4,00 2,90 2,20 1,80 1,30

Nimikointi

Yksilöidyt lahjat asiakkaalle.

Nimikointi juomatarvikkeisiin onnistuu kaivertamalla

tai UV-printillä. Tarjoamme tapauskohtaisesti.

TWS ACTIVE KUULOKKEET PH30

Kevyet ja mukavat langattomat kuulokkeet kätkevät sisälleen ykkösluokan tekniikan.

Toiminta-aika yhdellä latauksella n. 4,5 tuntia ja latausaika 1,5 tuntia.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl-

Colorissimo Active 55,00 48,00 44,00 39,00 36,00 34,00
Colorissimo Active + 1-väripainatus - 55,00 49,00 42,50 39,00 36,50
Colorissimo Active + UV-printti - 60,00 52,00 44,00 39,50 37,00
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TWS DYNAMIC KUULOKKEET PH40

Kevyet ja mukavat langattomat kuulokkeet kätkevät sisälleen ykkösluokan tekniikan.

Toiminta-aika yhdellä latauksella n. 4,5 tuntia ja latausaika 1,5 tuntia.

Kuulokkeet istuvat hyvin korviin ja mukana toimitetaan 3 erikokoiset tulpat.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl-

Colorissimo Dynamic 69,00 63,00 62,00 54,00 51,00 49,00
Colorissimo Dynamic + 1-väripainatus - 70,00 67,00 57,50 54,00 51,50

Tampop. Max 4 väriä, lisävärit eur/kpl 7,00 4,50 3,20 2,80 2,30

MULTITOOL OPTIMA MM06T

Uusi versio: titaanipinnoite !

Upea työkalu ruostumattomasta teräksestä. Pihdit, saha, 

ruuvimeisselit, pullon-ja tölkinavaajat, kynsiviila. 

Terien turvalukitus. 10,7 x 3,6 x 2,3 cm. 

Säilytyspussi. Merkkaus kaivertamalla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Multitool Optima MM06T 34,00 32,00 29,00 27,00 26,00 24,00
Multitool Optima MM06T + kaiverrus 42,00 37,50 31,50 28,80 27,50 25,00

TYÖKALU OPTIMA MM08

Upea työkalu ruostumattomasta teräksestä. Veitsi, ruuvimeisselit,

pullonavaaja ja lasinrikkoja.

Terien turvalukitus. 11,6 x 5,7 x 1,4 cm. 

Säilytyspussi. Merkkaus kaivertamalla.

Saatavana musta + kuvan värivaihtoehdot.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Optima MM08 23,90 22,50 19,50 18,50 17,50 16,40
Optima MM08 + kaiverrus 32,00 28,00 21,80 20,50 19,00 17,50

OPTIMA TURVAVEITSI MK03T

Tyylikäs veitsi jossa ergonominen kahva. Titaanpinnoite.

Veitsen lisäksi turvavyöleikkuri ja lasinrikkoja.

Merkkaus kaivertamalla. 6 eri värivaihtoehtoa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Optima MK03 27,00 26,00 22,50 21,50 20,00 19,00
Optima MK03 + kaiverrus 35,00 31,50 25,00 23,20 21,50 20,00

Nimikointi

Työkalut voidaan merkata yksilöllisesti kaivertamalla.

Tarjoamme tapauskohtaisesti.
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OPTIMA TASKUVEITSI MA03T

Monikäyttöinen taskuveitsi jossa 12 eri toimintoa ja 

ripustuslenkki. Titaanipinnoite.

Merkkaus kaivertamalla. 6 eri värivaihtoehtoa.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Optima MK03 26,00 25,00 21,50 19,00 18,50 17,20
Optima MK03 + kaiverrus 34,00 31,00 23,90 20,80 19,90 18,20

CAMBRIDGE AUTOMAATTISATEENVARJO US20

Kestävä automaattivarjo, myrskyn kestävä. Halkaisija 990 mm.

Laadukas metallirakenne, kahvassa miellyttävä pehmeä pinta.

Mukana kangaspussi, merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Cambridge 26,00 24,50 19,00 18,00 17,50 16,50

Cambridge + painatus (1 väri) 36,00 31,50 22,50 21,00 19,90 18,50

Campridge + painatus 1 väri heijastava 39,00 34,00 23,50 21,80 20,00 19,50

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

XENON SATEENVARJO UP60

Klassisen tyylikäs musta sateenvarjo hienolla kahvalla. 

DAS-mekanismi -nappia painamalla auki ja kiinni. 

Halkaisija 102 cm. Suojapussi.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Xenon sateenvarjo 38,50 37,00 34,00 32,00 31,00 29,00
Xenon sateenvarjo + 1-väripainatus 48,50 43,00 37,50 34,50 33,30 31,00
Xenon + painatus 1 väri heijastava 52,00 46,00 38,10 35,60 34,40 32,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

LONDON SATEENVARJO UP50

Klassisen tyylikäs musta sateenvarjo jossa 8 panelia.

Suojapussi, halkaisija 87 cm.

Silkkipainatus.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

London sateenvarjo 24,50 23,00 20,50 19,50 19,00 18,00
London sateenvarjo + 1-väripainatus 34,50 30,00 24,00 22,00 21,30 19,90
London + painatus 1 väri heijastava 37,50 32,00 25,10 23,10 22,40 21,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50
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OXFORD SATEENVARJO UP10

Klassisen tyylikäs musta sateenvarjo on myrskyn kestävä.

Suojapussi, halkaisija 102 cm.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Oxford  sateenvarjo 24,50 23,00 20,50 19,50 19,00 18,00
Oxford sateenvarjo + 1-väripainatus 34,50 30,00 24,00 22,00 21,30 19,90
Oxford + painatus 1 väri heijastava 34,50 32,00 25,10 23,10 22,40 21,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

VOYAGER TOILETTILAUKKU FT650

Hillityn tyylikäs toilettilaukku. Vahvat ykkösluokan materiaalit.

Ripustuskoukku, pieniä taskuja esineiden järjestämiseen.

Merkkaus metallilaattaan, linssitarra. Koko 24 x 16,5 x 9 cm.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Voyager toilettilaukku 34,00 30,00 29,00 26,00 25,00 24,00 21,50

Voyager toilettilaukku + kaiverrus - 38,00 34,00 29,80 27,50 26,50 23,70
Voyager toilettilaukku + linssitarra - 41,00 37,00 32,00 29,00 27,00 23,50

Voyager toilettilaukku + 1-värip. - 40,00 36,00 29,50 27,50 26,50 23,50

FLASH TOILETTILAUKKU FT560

Flash sarjan toilettilaukku. Ripustuskoukku, käytännöllisiä

pieniä taskuja. Kevyt ja kestävä materiaali.

Merkkaus tyylikkäästi metallilaattaan linssitarralla.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Flash toilettilaukku 35,00 29,00 28,00 25,00 23,50 22,00 20,00
Flash toilettilaukku + kaiverrus - 36,50 33,00 29,00 26,00 24,50 22,00
Flash toilettilaukku + linssitarra - 40,00 36,00 31,00 27,00 25,00 22,00
Flash toilettilaukku + 1-väripainatus - 39,00 35,00 28,50 26,00 24,30 21,90

FLASH TREKKING M REPPU LPN525

Flash M on kevyt ja laadukas reppu aktiiviseen menoon,

koko 45 x 16 x 31 cm, Air-Flow-rakenne, heijastinraidat,

repun suojaava sadepussi, merkkaus silkkipainolla.

Tilavuus 20 litraa.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Flash M 53,00 48,00 47,00 46,00 45,00 44,00 41,00
Flash M  + painatus (1 väri) - 58,00 54,00 49,50 47,50 46,30 43,00
Flash M  + painatus heijastava (1 väri) - 61,00 56,00 51,00 48,80 47,50 44,00
Flash M  + brodeeraus max 16 cm2 - 57,00 55,00 52,00 50,00 48,50 44,50

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50
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FLASH TREKKING L REPPU LPN501

Matkailijan ja ulkoilijan reppu, kevyt ja laadukkaat materiaalit,

koko 48 x 14 x 31 cm. Paljon käytännöllisiä yksityiskohtia, heijastin-

raidat, Air-flow-rakenne. Repussa on päälle laitettava suojaava

sadepussi. Merkkaus silkkipainolla. Tilavuus 22 litraa

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Flash L 74,00 67,00 64,00 59,00 57,00 55,00 50,00
Flash L  + painatus (1 väri) - 77,00 71,00 62,50 59,50 57,50 52,00
Flash L  + painatus heijastava (1 väri) - 80,00 73,00 63,50 61,00 58,50 53,00
Flash L  + brodeeraus max 16 cm2 - 75,00 71,00 65,00 62,00 59,50 53,50

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

SPORT'S BAG FLASH LAUKKU LSN501

Samaa Flash sarjan tyyliä oleva sporttilaukku, erittäin kevyt mutta

kestävä laukku.  Koko 56 x 29 x 29 cm, kantohihnat, säädettävä

olkahihna, merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Sport Bag 50,00 47,00 45,00 43,00 41,00 39,00 36,00
Sport Bag  + painatus (1 väri) - 57,00 52,00 46,50 43,50 41,50 38,00
Sport Bag  + painatus heijastava (1 väri) - 60,00 54,00 47,20 45,00 42,50 39,00
Sport Bag  + brodeeraus max 16 cm2 - 55,00 52,00 49,00 46,00 43,50 39,50

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

HIP BAG FLASH VYÖLAUKKU LNN501

Flash-tuoteperheen vyölaukku. Kevyt ja kestävä tuote jossa

Air-Flow-rakenne. Merkkaus brodeerauksella.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Vyölaukku 29,50 24,50 23,00 20,00 19,00 18,00 17,50
Vyölaukku + brodeeraus max 16 cm2 - 32,50 30,00 26,00 24,00 22,50 21,00

NAISTEN SOFTSHELL takki DJ2 (XS, S, M, L, XL, XXL)

Tyylikäs takki 1-luokan materiaaleista, hengittävyys ja tuulenpitävyys 

10 000, YKK-vetoketju, musta takki eri värisillä tehosteilla.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Softshell 80,00 75,00 74,00 72,00 69,00 63,00
Softshell + 1-väripainatus - 85,00 81,00 78,00 72,50 65,50
Softshell + 1-väripainatus heijastava - 88,00 83,00 79,00 75,00 69,00
Softshell + brodeeraus max 16 cm2 - 83,00 81,00 79,00 75,00 68,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,50 2,10 1,40

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 3,40 2,40 2,00
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MIESTEN SOFTSHELL takki DJ1 (S, M, L, XL, XXL, XXXL)

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Softshell 80,00 75,00 74,00 72,00 69,00 63,00
Softshell + 1-väripainatus - 85,00 81,00 78,00 72,50 65,50
Softshell + 1-väripainatus heijastava - 88,00 83,00 79,00 75,00 69,00
Softshell + brodeeraus max 16 cm2 - 83,00 81,00 79,00 75,00 68,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,50 2,10 1,40

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 3,40 2,40 2,00

XENON SLING OLKALAUKKU LPN750

Pieni ja kätevä yhdellä hihnalla oleva reppu. Säädettävässä

olkahihnassa vetoketjullinen pikkutasku. Sisällä yksi iso

säilytysosa ja pieniä taskuja. Merkkaus metallilaattaan, linssitarra.

Tilavuus 8 l. 21 x 34 x 12 cm. 

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl-

Xenon Sling 65,00 64,00 60,00 58,00 56,00 54,00
Xenon Sling + linssitarra - 75,00 68,00 64,00 60,00 56,00
Xenon Sling + 1-väripainatus - 74,00 67,00 62,00 58,50 56,50

XENON ANTI-THEFT TIETOKONEREPPU 17" LPN700

Yksi iso säilytysosa ja useita käteviä pikkutaskuja. Viiltosuojattu

rakenne, vahva muovi kankaiden välissä. Vetoketjun vetimen saa piiloon.

Sopii 17" tietokoneelle, tilavuus 24 l. 30,5 x 46 x 17.5 cm.

Merkkaus metallilaattaan, linssitarra.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Xenon LPN700 105,00 99,00 96,00 93,00 88,00
Xenon LPN700 + kaiverrus - 107,00 101,00 97,00 91,00
Xenon LPN700 + linssitarra - 110,00 105,00 99,00 91,50
Xenon LPN700 + 1-väripainatus - 109,00 104,00 96,50 91,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00

VOYAGER 1 REPPU LPN650

Vahva tietokonereppu Voyager 2-reppu ykkösluokan materiaaleista.

Lokero tietokoneelle ja useita muita säilytystaskuja. Mitat 46 x 34 x 19 cm.

Merkkaus silkkipainolla. Tilavuus 24 litraa.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Voyager 1 67,00 65,00 63,00 60,00 54,00 53,00 47,00
Voyager 1  + painatus (1 väri) - 75,00 70,00 63,50 56,50 55,50 49,00
Voyager 1 + painatus 1 väri heijastava - 78,00 72,00 64,50 57,80 56,50 50,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50
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COLORISSIMO CITY REPPU LPN630

Kevyt ja tilava reppu moneen menoon. Repussa on yksi isompi

lokero jossa tasku tietokoneelle. Etuosassa pienempi vetoketjullinen tasku.

Tilavuus 24 l. Mitat 34 x 19 x 46 cm.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

City reppu 54,00 53,00 48,00 46,00 44,00 43,00 39,00

City reppu + kaiverrus - 60,50 53,00 49,80 46,50 45,50 41,20

City reppu + linssitarra - 64,00 56,00 51,50 47,50 46,00 41,00

City-reppu + 1-väripainatus - 63,00 55,00 49,50 46,50 45,50 41,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

MISTRAL 2IN1 REPPU JA LAUKKU LLN201

Yksi tuote = 2 eri laukkua. Reppu ja laukku samassa. Huippulaadukas

laukku on juuri sopiva lennolle mukaan. Vahvat materiaalit

Yksi isompi säilytysosa ja sivutasku. 40 x 31 x 15 cm.

Merkkaus silkkipainolla. Musta, sininen ja punainen vaihtoehto.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl-

Mistral 2in1 78,00 76,00 71,00 69,00 67,00
Mistral 2in1 + 1-väripainatus 86,00 78,00 74,00 71,00
Mistral 2in1 + 1-väripainatus heijastava 86,00 78,00 74,00 71,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,50 2,10

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 3,30 2,40

MISTRAL TIETOKONEREPPU  LPN200

Mistral reppu on tyylikäs tämän vuoden uutuus. Pehmustettu

tasku 15" tietokoneelle. Laadukas ja kestä Poly Filament 210D 

materiaali. 

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl-

Mistral reppu 79,00 75,00 70,00 68,00 67,00

Mistral 2in1 reppu+ 1-väripainatus 85,00 77,00 73,00 71,00

Mistral 2in1 reppu+ 1-väripainatus heij. 88,00 79,00 74,50 72,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,50 2,10

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 3,30 2,40
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MISTRAL MESSENGER LAUKKU LSM200

Kätevä messenger olkalaukku. Kevyt ja kestävä 210D polyester.

Mitat 26,5 x 20 x 7,5 cm, olkahihnan max.pituus 132 cm.

Väri musta.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl-

Mistral messenger 39,00 34,00 32,00 31,00 29,00

Mistral Messenger + 1-värip. 44,00 39,00 36,00 33,00

Mistral Messenger + 1-värip. heij. 47,00 41,00 37,50 34,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,50 2,10

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 3,30 2,40

VOYAGER TIETOKONELAUKKU LLN601

Tietokonelaukku Voyager-tuotesarjassa. Saadettävä ja irroitettava

olkahihna. Pehmustettu osa tietokoneelle. Etutaskussa tilaa

A4-aineistolle, käteviä pikkutaskuja. 43 x 32 x 11cm

Merkkaus tyylikkäästi metallilaattaan linssitarralla.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Tietokonelaukku 87,00 85,00 81,00 78,00 75,00
Tietokonelaukku + linssitarra 96,00 89,00 83,50 78,50
Tietokonelaukku + 1-väripainatus 95,00 87,50 81,50 77,50
Tietokonelaukku + 1-väripainatus heij. 98,00 90,00 82,50 78,50

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00

XENON BASIC TIETOKONEREPPU LPN710

Tyylikäs tietokonereppu. Laadukkaat materiaalit kuten 1680D

polyester. Pehmustettu selkämys ja olkahihnat. Pehmustettu

tasku 15" tietokoneelle. Tilavuus 17 l.

Merkkaus metallilaattaan.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Xenon Basic reppu 67,00 65,00 61,00 59,00 57,00 56,00

Xenon Basic reppu + kaiverrus 72,50 65,00 62,80 61,00 58,50

Xenon Basic reppu + linssitarra 76,00 69,00 65,50 62,50 59,50
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NORDIC KAHVIMUKI HCM01 + CAMPRIDGE SATEENVARJO US20

Käytännöllinen kahden suosikkituotteen lahjasetti.

1-väripainatus molempiin tuotteisiin.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

HCM01 + US20 52,00 49,00 47,00 43,00 41,00 37,00

HCM01 + US20 + 1-väripainatus* 68,00 60,00 54,00 48,00 45,00 40,00

* 1-väripainatus molempiin tuotteisiin

Kaiverrus ja moniväripainatukset - pyydä tarjous

COLORISSIMO KAIUTIN PS50

Pienikokoinen kaiutin jonka äänenlaatu ilahduttaa.

8 tunnin soittoaika yhdellä latauksella. Toimitetaan lahjarasiassa.

Eri värejä, koko 10,3 x 8,2 x 3 cm.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Kaiutin PS50 42,00 39,00 35,00 33,00 31,50 29,50

Kaiutin PS50 + 1-väripainatus 68,00 60,00 54,00 48,00 45,00 40,00

Max. 4-värinen tampopainatus

Lisävärit eur/kpl 5,60 3,70 2,70 2,10 1,70 1,20

CAMBRIDGE ECO automaattisateenvarjo US20REC

Kestävä automaattivarjo, myrskyn kestävä. Halkaisija 990 mm.

Laadukas metallirakenne, puinen kahva, kangas RPET kierrätysmateriaali.

Mukana kangaspussi, merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Cambridge ECO 32,00 30,00 27,00 26,00 25,00 23,00

Cambridge ECO + painatus (1 väri) 42,00 37,00 31,00 28,50 27,30 24,90

Campridge ECO + painatus 1 väri heij. 45,00 39,00 32,00 29,80 28,50 26,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

OXFORD ECO automaattisateenvarjo UP10REC

Vahva ja myrskyn kestävä varjo. Halkaisija 1002 mm.

Laadukas metallirakenne, kahvassa miellyttävä pehmeä pinta.

Mukana kangaspussi, merkkaus silkkipainolla.

Eur/kpl 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Oxford ECO 34,00 32,00 29,00 27,00 26,00 24,00

Oxford ECO + painatus (1 väri) 44,00 39,00 33,00 29,50 28,50 26,00

Oxford ECO + painatus 1 väri heijastava 47,00 41,00 34,00 31,00 29,50 27,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

Sivu 10



VOYAGER TOILETTILAUKKU ECO FT650REC

Hillityn tyylikäs toilettilaukku. Vahvat ykkösluokan materiaalit.

Materiaali 1680D kierrätetty polyester

Ripustuskoukku, pieniä taskuja esineiden järjestämiseen.

Merkkaus metallilaattaan, linssitarra. Koko 24 x 16,5 x 9 cm.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Voyager ECO toilettilaukku 39,00 33,00 32,00 29,00 27,00 26,00 24,50

Voyager ECO + kaiverrus - 41,00 37,00 33,00 29,50 28,50 26,80
Voyager ECO  toilettilaukku + linssitar. - 44,00 40,00 34,50 31,00 29,00 26,50

SPORT'S BAG FLASH ECO LAUKKU LSN502REC

Samaa Flash sarjan tyyliä oleva sporttilaukku, erittäin kevyt mutta

kestävä laukku.  Koko 49 x 27 x 27 cm, kantohihnat, säädettävä

olkahihna, merkkaus silkkipainolla. Materiaali 1680 D kierrätetty polyester

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

Sport Bag ECO 65,00 60,00 58,00 55,00 52,00 50,00 45,00
Sport Bag ECO  + painatus (1 väri) - 70,00 65,00 58,50 54,50 52,50 47,00
Sport Bag ECO  + painatus heijastava 1 V. - 73,00 67,00 59,50 55,80 53,50 48,00
Sport Bag ECO  + brodeeraus max 16 cm2 - 68,00 65,00 61,00 57,00 54,50 49,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50

NAISTEN SOFTSHELL ECO takki DJ2REC (XS, S, M, L, XL, XXL)

Tyylikäs takki 1-luokan materiaaleista, hengittävyys ja tuulenpitävyys 

10 000, YKK-vetoketju, musta takki eri värisillä tehosteilla.

Kierrätysmateriaalit: polyester ja fleece

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Softshell ECO 90,00 84,00 82,00 79,00 78,00 73,00
Softshell ECO + 1-väripainatus - 94,00 89,00 84,00 81,50 75,50
Softshell ECO + 1-väripainatus heij. - 97,00 91,00 86,00 82,50 76,80
Softshell ECO + brodeeraus max 16 cm2 - 92,00 89,00 85,50 83,50 78,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,50 2,10 1,40

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 3,30 2,40 2,00

Sivu 11



MIESTEN SOFTSHELL ECO takki DJ1REC (S, M, L, XL, XXL, XXXL)

Tyylikäs takki 1-luokan materiaaleista, hengittävyys ja tuulenpitävyys 

10 000, YKK-vetoketju, musta takki eri värisillä tehosteilla.

Kierrätysmateriaalit: polyester ja fleece

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 40 kpl- 50 kpl- 100 kpl-

Softshell ECO 90,00 84,00 82,00 79,00 78,00 73,00
Softshell ECO + 1-väripainatus - 94,00 89,00 84,00 81,50 75,50
Softshell ECO + 1-väripainatus heij. - 97,00 91,00 86,00 82,50 76,80
Softshell ECO + brodeeraus max 16 cm2 - 92,00 89,00 85,50 83,50 78,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,50 2,10 1,40

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 3,30 2,40 2,00

Colorissimo CITY ECO  reppu LPN630REC

Kevyt ja tilava reppu moneen menoon. Repussa on yksi isompi

lokero jossa tasku tietokoneelle. Pienille tarvikkeille lokeroita.

Hengittävä rakenne selkäpuolella, tyylikkäitä värikkäitä yksityiskohtia.

Tilavuus 24 l. Mitat 34 x 19 x 46 cm.

Materiaali kierrätetty 1680D polyester.

Eur/kpl 10 kpl- 20 kpl- 30 kpl- 50 kpl- 100 kpl- 200 kpl- 500 kpl- 

City ECO reppu 67,00 65,00 61,00 58,00 55,00 53,00 48,00

City reppu ECO + kaiverrus - 72,50 66,00 62,00 57,50 55,00 50,00

City reppu ECO  + linssitarra - 76,00 69,00 63,50 59,00 56,00 50,00

City reppu ECO + 1-väripainatus - 75,00 68,00 61,50 57,50 55,50 49,90

City reppu ECO + 1-väripainatus heij. - 78,00 70,00 62,50 58,50 56,50 51,00

Max 3-värip. lisävärit eur/kpl 4,90 3,50 2,10 1,40 1,20 1,00

Max. 3-värip. lisävärit eur/kpl, heijastavat 6,50 4,50 2,40 2,00 1,80 1,50
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